
 اداره كل آموزش و پرورش استان اصفهان نام و نام خانوادگي:                                  
خميني شهرمديريت آموزش و پرورش   

 دبيرستان دوره اول متوسطه اسوه 

 رياضي نام درس: 

 صبح  ١٠ ساعت امتحان:  م شتهپايه:   شتم ه  كلاس: نام  نام پدر: 

١٤٠١ -١٤٠٢سال تحصيلي  دي ماه   دقيقه  ٩٠ امتحان:  مدت ١٠/١٠ امتحان:  تاريخ  

                  مرضيه ملكنام و نام خانوادگي و امضاي مصحح:    جمع نمره با حروف:                                    :                                                                                                 تكاليفنمره  نمره كتبي:
  

 
 نمره ي ناداني است. حضرت علي (ع) دانش، نابودكننده  رديف

  
    را مشخص كنيد.  "" علامت نادرست را با   ه هايجمل و  " "درست را با علامت  ه هايجمل  ١

  ، يك عدد گويا است.          هر عدد صحيحب)                 متشابهند.                3a2و    3aدو جملة جبري الف)  

   عددي اول است.   ٥١د)                        .درجه است  ١٨٠مجموع زاويه هاي خارجي يك مثلث،  ج)  

١  

  . ديسيمناسب بنو كلمة ايعدد  ، يخال  يدر جاها  ٢

  ............ است. كوچكترين عدد اول دو رقمي   الف)  

  شش ضلعي منتظم ........... محور تقارن دارد.   ب)

  حاصل ضرب هر عدد گوياي غير صفر در معكوسش ...............  مي شود. ج)  

  دارد.  ي مساو  ه ياست كه چهار زاو  يالاضلاع  ي.................  متوازد)  

١  

  . كنيدمشخص  ت زير، گزينة درست رادر هر يك از سؤالا  ٣

  نسبت به هم اول هستند؟   ، كدام جفت عددها) ١

       (٢١,٧) )د               (١٦,٥) ج)               (١٤,٤)  ب)                (٢٥,١٠)) الف     

  ؟ نيستزير گويا    هاي ) كدام يك از عدد٢ 

  ٠/٤ د)                   ٩√− ج)                       ١٠√ب)                     ٨١√ )الف    

١  

٤  

  

  

  

  هر يك از عبارت هاي سمت راست را، فقط به يك عبارت مناسب آن در سمت چپ وصل كنيد. 

  

  

  

  

١  

 وم دادامه سوالات در صفحه 

  ٢        ٢/٠معكوس 

  ٤        كوچكترين عدد اول دو رقمي

  ٥        ١٦=٤𝒙جواب معادله  

  ١١        لوزيتعداد خط تقارن 
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  حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد.   ٥

                                                           -١٠-١٨+٣٢ =                                                   (-
٥
٩
 ) + (+

٢
٣
 )=  

                                            (−
٨
٩
 ) ÷ (+

١٦
١٥ 

) =                                      (−١ ١
٢
 ) × (−٣ ١

٣
 ) =  

٤٠+٣٩+ ... +٣+٢+١ =                                            

٥]−٢ − ٣)٢ − ٤)] =  

٣/ ٥  

 ................. و  .............      باشند؟  اول  هم  به  نسبت كه بنويسيد مركب  عدد  دو  )الف  ٦

  ..................  و  ..............    كدامند؟ عدد  دو  باشد،آن مي ٧٣ اول عدد  دو  جمع ب)

١  

  سوالات زير پاسخ دهيد. را نوشته ايم. به  ١٠٠تا  ١عدد هاي  ، روش غربال به اول  هايبراي پيدا كردن عدد  ٧

  عددي خط مي خورد؟ با مضرب چه  ٨٧عدد الف) 

  آخرين عددي كه خط مي خورد چند است؟ ب) 

١  

  ضلعي منتظم را به دست آوريد.  ١٠خارجي يك  ةداخلي و هر زاوية هر زاوي ة انداز  ٨

١  

  را به دست آوريد.  𝒙در هر يك از شكل هاي زير مقدار    ٩

  

٣  

   را به دست آوريد.  𝒚و   𝒙شكل زير متوازي الاضلاع است. مقدار    ١٠

١  

١١  
 

 ١   رابطه ي زير را كامل كنيد و براي آن يك شكل بكشيد. 

 صفحه دوم 

١٣٠ 

𝑥 

هشت ضلعي 
 𝑥 منتظم

٧٠ 

𝑦 − 10 

3𝑥 + 1 

١٦ 

𝑎 ∥ 𝑏
𝑏 ⊥ 𝑚

ቅ ⇒ 

 

𝒙 

 ومسادامه سوالات در صفحه 
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 اداره كل آموزش و پرورش استان اصفهان نام و نام خانوادگي:                                  
خميني شهرمديريت آموزش و پرورش   

 دبيرستان دوره اول متوسطه اسوه 

 رياضي نام درس: 

 صبح  ١٠ ساعت امتحان:  م شتهپايه:   شتم ه  كلاس: نام  نام پدر: 

١٤٠١ -١٤٠٢سال تحصيلي  دي ماه   دقيقه  ٩٠ امتحان:  مدت ١٠/١٠ امتحان:  تاريخ  

                  مرضيه ملكنام و نام خانوادگي و امضاي مصحح:    جمع نمره با حروف:                                    :                                                                                                 تكاليفنمره  نمره كتبي:
  

 
  شما ملك وزگار  آم   -باشيد  پيروز  و  موفق

  
  
  
  
  

 
 نمره موفقيت شما آرزوي من است.  رديف

  
                     عبارت هاي جبري زير را ساده كنيد.   ١٢

                            −6𝑎𝑏 + 7𝑎ଶ − 2𝑎𝑏 + 2𝑎ଶ =  

                5𝑥𝑦(2𝑥 − 𝑦) =   

      (𝑥 − 5)ଶ = 
  

٥/١ 

𝒙ازاي مقدار عددي عبارت جبري زير را به   ١٣ = 𝒚 و    ٥ =   به دست آوريد.  ٢

  ١  

                                                              كنيد.  تجزيهزير را  جبري عبارت هاي   ١٤

                      6𝑥𝑦ଷ − 9𝑥ଶ𝑦 =                                                  5𝑎𝑏 + 15𝑎 =  
١  

                                    مقابل را حل كنيد.                                 ةمعادل  ١٥
٣
٢

𝒙 −
١
٢

= −
𝒙ିସ

٣
  

 
 ٥/١  

  ١                                                                                           شد . آن عدد را بيابيد. (با تشكيل معادله)         ٢٥واحد كم كرديم حاصل  ٣برابر عددي  ٤از   ١٦

2𝑥 − 𝑦ଶ + 3(𝑥 + 𝑦) = 
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  جواب تشريحي 

 ١    الف) نادرست        ب) درست        ج) نادرست         د) نادرست 

 ٢  د) مستطيل         ١ج)       ٦ب)        ١١الف)  

  ٣            ) ب٢) ج        ١         

    ٤  

  -32+18-10 = −24                         ቀ-
5

9
 ቁ + ቀ+

2

3
 ቁ =

-5+6

9
=

1

9
    

     ቀ−
8

9
 ቁ ÷ ቀ+

16

15 
ቁ = −

8

9
×

15

16
= −

5

6
          ቀ−1

1

2
 ቁ × ቀ−3

1

3
 ቁ = +

3

2
×

10

3
= 5   

1+2+3+ ... +39+40 = 20×41=820                                            

2−[5 − ٣)٢ − ٤)] = 2 − ൫5 − 2(−1)൯ = 2 − (5 + 2) = 2 − 7 = −5  

٥  

  جواب هاي مختلفي دارد.                      ٩و   ٤الف)   

             ٧١و  ٢)ب

٦  

 ٧  ٩١ب)           ٣الف)   

360اندازه ي هر زاويه ي خارجي                

10
=٣٦  

   144=36-180اندازه ي هر زاويه ي داخلي                               

٨  

 𝑥 = 50°                       𝑥 = 45°                𝑥 = 70°                ٩ 

  ٢        ٢/٠معكوس  

        4  كوچكترين عدد اول دو رقمي 

  ٥  4𝒙=16      جواب معادله 

 ١١        تعداد خط تقارن لوزي
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 اداره كل آموزش و پرورش استان اصفهان نام و نام خانوادگي:                                  
خميني شهرمديريت آموزش و پرورش   

 دبيرستان دوره اول متوسطه اسوه 

 رياضي نام درس: 

 صبح  ١٠ ساعت امتحان:  پايه: هشتم   هشتم  كلاس: نام  نام پدر: 

١٤٠١ -١٤٠٢سال تحصيلي  دي ماه   دقيقه  ٩٠ امتحان:  مدت ١٠/١٠ امتحان:  تاريخ  

                  مرضيه ملكنام و نام خانوادگي و امضاي مصحح:    جمع نمره با حروف:                                    :                                                                                                 تكاليفنمره  نمره كتبي:
  

    ١٠ 

    ١١  

       −6𝑎𝑏 + 7𝑎ଶ − 2𝑎𝑏 + 2𝑎ଶ = −8𝑎𝑏 + 9𝑎ଶ  

    5𝑥𝑦(2𝑥 − 𝑦) = 10𝑥ଶ𝑦 − 5𝑥𝑦ଶ   

      (𝑥 − 5)ଶ = 𝑥ଶ − 10𝑥 + 25 

١٢  

  2 × 5 − 2ଶ + 3(5 + 2) = 10 − 4 + 21 = 27 ١٣  

                        6𝑥𝑦ଷ − 9𝑥ଶ𝑦 = 3𝑥𝑦(2𝑦ଶ − 3𝑥)                5𝑎𝑏 + 15𝑎 = 5𝑎(𝑏 + 3)  ١٤ 

  
6 ×

٣
٢ 𝒙 − 6 ×

١
٢ = −6 ×

𝒙 − 4

٣ ⟹ 9𝑥 − 3 = −2𝑥 + 8  ⟹ 

9𝑥 + 2𝑥 = 8 + 3 ⟹ 11𝑥 = 11 ⟹ 𝑥 = 1  
 

١٥  
  
 

 4𝑥 − 3 = 25 ⟹ 4𝑥 = 28 ⟹ 𝑥 = 7  
 

١٦ 

   مرضيه ملك –باتشكر                                                                                                               
 

 
  

   

3𝑥 + 1 = 16 ⇒ 3𝑥 = 16 − 1 = 15 ⇒  𝑥 = 5 

𝑦 − 10 = 70 ⇒ 𝑦 = 70 + 10 = 80 

𝑎 ∥ 𝑏
𝑏 ⊥ 𝑚

ቅ ⇒ 𝑎 ⊥ 𝑚 𝑎 

𝑏 

𝑎 

𝑚 
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